

## Απειλή Τραμπ προς Ρεπουμπλικανούς: Ταραχές αν μου αρνηθείτε το χρίσμα

Με τη δυναμική αλληπάλλων εκλογικών επιτυχιών στις κάλπες των προκριματικών εκλογών, παρά τις αμφιλεγόμενες θέσεις και τον ρατσιστικό του λόγο, ο Ντόναλντ Τραμπ δηλώνει βέβαιος πως θα κερδίσει αρκετούς εκλέκτορες για να αποσπάσει το χρίσμα των Ρεπουμπλικανών και προειδοποιεί ανοιχτά το κόμμα ότι θα υπάρξουν ταραχές εάν επιχειρήσουν να του το στερήσουν.

«Πιστεύω ότι θα έχουμε ταραχές.

Πιστεύω ότι θα έχουμε ταραχές. Αντιπροσωπεύω πολλά, πολλά εκατομμύρια ανθρώπους» είπε ο Τραμπ σε συνέντευξή του στο CNN σχετικά με το ενδεχόμενο να του αρνηθούν οι Ρεπουμπλικανοί το χρίσμα παρά τον μεγάλο αριθμό εκλεκτόρων που πιστεύει ότι θα συγκεντρώσει.

Μιλώντας επίσης στο δίκτυο Fox, ο Τραμπ ανέφερε ότι δεν θα συμμετάσχει στο επόμενο ντιμπέι που διοργανώνει το ίδιο κανάλι στις 21



Μαρτίου. «Νομίζω ότι είχαμε αρκετά ντιμπέι» είπε ο «οδοστρωτήρας» Τραμπ λίγες ώρες μετά την επικράτηση και στην «Σούπερ Τρίτη II» των προκριματικών εκλογών.

## Βέλγιο: Επί ποδός η αντιτρομοκρατική

Μετά την επεισοδιακή επιχείρηση της βελγικής αντιτρομοκρατικής στις Βρυξέλλες, κατά την οποία ένας ύποπος έπεσε νεκρός, οι αρχές βρίσκονται επί ποδός για τους δύο υπόπτους που διαφεύγουν.

Οι εισαγγελικές αρχές του Βελγίου παραχώρησαν συνέντευξη τύπου για την πρόοδο που έχει σημειωθεί στις έρευνες. Ωστόσο, δεν έδωσαν λεπτομέρειες, καθώς οι επιχειρήσεις βρίσκονται σε εξέλιξη. Η ταυτότητα του νεκρού ύποπτου από την επιχείρηση της Τρίτης έγινε γνωστή. Πρόκειται για άντρα αλγερινής καταγωγής, που βρισκόταν στο Βέλγιο παράνομα, και ήταν σεσημασμένος για μια κλοπή το 2014. Οι άλλοι δύο ύποπτοι διαφεύγουν της σύλληψης, ενώ οι αρχές ανακρίνουν άλλα άτομα για να διαπιστώσουν αν σχετίζονται με τις επιθέσεις της 13ης Νοεμβρίου στο Παρίσι. Στις επιχειρήσεις συμμετέχουν και Γάλλοι αστυνομικοί.



## Μέρκελ: Η προσφυγική κρίση στην Ελλάδα αφορά όλη την Ευρώπη

Η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Ελλάδα με τον εγκλωβισμό δεκάδων χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών μετά το κλείσιμο της βαλκανικής οδού πρέπει να ανησυχεί ολόκληρη την Ευρώπη και έχει συνέπειες για όλη την Ευρώπη, δι-αμνύει η Άνγκελα Μέρκελ από το βήμα της Μπούντεσταγκ εν όψει της δεύτερης συνόδου της ΕΕ με την Τουρκία για την ανακοπή των προσφυγικών ροών.

Μία συμφωνία με την Τουρκία θα πρέπει να συνοδεύεται από συμφωνία μεταξύ των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την αποδοχή ποσοστώσεων στην κατανομή προσφύγων, υπογραμμίζει η Γερμανίδα καγκελάριας επιμένοντας στην απόλυτη ανάγκη ευρωπαϊκής λύσης στο Προσφυγικό.

Και στρέφοντας ταυτόχρονα το βλέμμα στην εσωτερική πολιτική σκηνή, προειδοποιεί ότι ουδείς πρέπει να «ξεγελαστεί» από την μικρότερη ροή προσφύγων στη Γερμανία εξαιτίας των κλειστών συνόρων που είχε επιβάλλει η Αυστρία και άλλα κράτη. «Η παρούσα καλάρωση [της ροής προσφύγων] στη Γερμανία και άλλα κράτη-μέλη είναι ένα θέμα. Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι το άλλο και πρέπει να αποτελεί μεγάλη πηγή ανησυχίας για όλους μας διότι έχει συνέπειες για όλους μας στην Ευρώπη» υπογράμμισε.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)